

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zpug
NO_DOC_EXT:	2017-160576
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zpug@univ.gda.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Uniwersytet Gdański

PL634

ul. Jana Bażyńskiego 8

Gdańsk

80-309

Polska

Osoba do kontaktów: Izabela Galicka, Uniwersytet Gdański, Dział Zamówień Publicznych, 80-309 Gdańsk, ul. Jana Bażyńskiego 8, pokój 115 I piętro

E-mail: [sekretariatdzp@ug.edu.pl](mailto:sekretariatdzp@ug.edu.pl)

Faks: +48 585233110

Kod NUTS: PL633

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://ug.edu.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa wytrząsarki z inkubacją do hodowli w kolbach- 1 szt. oraz wytrząsarki z inkubacją na probówki o objętości 1,5 ml- 1 szt. dla Pracowni Biofizyki Międzyuczelnianego Wydziału Biotechnologii UG i Numer referencyjny: A120-211-151/17/MP

II.1.2) **Główny kod CPV**

38500000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wytrząsarki z inkubacją do hodowli w kolbach- 1 szt. oraz wytrząsarki z inkubacją na probówki o objętości 1,5 ml- 1 szt., zwanych dalej „sprzętem”, dla Pracowni Biofizyki Międzyuczelnianego Wydziału Biotechnologii UG i GUMed.

Dostawa obejmuje:

- 1) transport sprzętu na koszt Wykonawcy,
- 2) wniesienie i ustawienie sprzętu w miejscu wskazanym przez Zamawiającego,
- 3) instalacja/montaż sprzętu,
- 4) przeszkolenie 3 osób w zakresie obsługi sprzętu w dniu instalacji/montażu.

Sprzęt będący przedmiotem zamówienia musi spełniać co najmniej parametry wyszczególnione przez Zamawiającego w załączniku nr 1a do SIWZ.

Gwarancja producenta na sprzęt: nie krótsza niż 24 miesiące.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
15/11/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: zpug  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-143401  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 200-411121](#)  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/10/2017

### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**  
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: I.1  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kod NUTS  
Zamiast:  
PL633  
Powinno być:  
PL634  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 29/11/2017  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 01/12/2017  
Czas lokalny: 10:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 29/11/2017  
Czas lokalny: 10:15  
Powinno być:  
Data: 01/12/2017  
Czas lokalny: 10:15
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**